

粉丝欲整成金巧巧

22岁的疯狂粉丝欲整成金巧巧!昨天,这名粉丝来到锡城一家整形医院要求“变脸”。

不久前,金巧巧现身无锡参加活动,令现场的“巧克力”(粉丝昵称)们激动不已,其中就包括圆圆(化名)。

“从小人家就说我脸圆,下巴短,让我很自卑。”22岁的圆圆是一名美容师,她自称从小就喜欢金巧巧,从《西游记》到《春光灿烂猪八戒》,金巧巧演过的每部片子每个角色她都如数家珍。“这次看到巧姐,觉得她好漂亮,气质真好,又没什么架子,我更喜欢她了,就希望把自己整成



金巧巧粉丝圆圆
跟她一模一样。”



金巧巧
在整形美容医院,像圆圆这样想要整明星脸的可不在少数。“许多年轻女孩子拿着范冰冰、李冰冰的照片,就希望整成那样的下巴、鼻子。”

据统计,三成整形者的心

理存在或大或小的问题。”想

要整得和金巧巧一个样恐怕不现实,从审美的角度来看,即使单个最完美的五官放在一张脸上未必好看。因此,整形一定要适合自己的外形。根据圆圆的脸形,可以用微创手术将她的下巴垫高,鼻尖塑形和眼部综合整形,以及脸部抽脂等来改善脸形。”

在昨天的术前检查时,圆圆在抽血时忍不住小声嘀咕“好痛!”当被问到以后的手术可能带来的疼痛是否能够承受时,她说自己已经作好了心理准备,“不能整成巧姐那样有点失望,但我希望看到另一面的自己。”

陆媛

超市空调扰民 被责令整改

近日,市民举报马山华润万家超市空调外机存在严重噪声扰民行为。

马山城管中队接报后,立即与环保部门组成调查小组前往华润万家超市检测噪声扰民问题,发现该超市空调外机设置存在设计不合理且有一通风口存在漏风现象。虽然在检测中检测的噪声值符合国家二类区的标准,但所产生的噪声问题还是对小区其他住户造成了影响,群众反映情况基本属实。

针对这一现象,环保部门对华润万家超市下达了责令改正通知书。朱斌 唐奕

消防专项督查 消除火灾隐患

为进一步推进政府挂牌督办重大火灾隐患的整改,确保9月20日前完成重大火灾隐患的整改工作。自8月25日起,无锡消防支队组织全市各消防大队、公安派出所,对全市各地2009年度省、市级政府挂牌督办的重大火灾隐患整治工作进行专项督查。

据了解,此次督查重点对无锡全市13家省、市两级重大火灾隐患整改工作落实情况进行检查,实地察看隐患整改进度、了解整改资金的到位、防范措施的落实等情况,现场指导隐患的整改。对隐患单位负责人强调隐患整改的重要性,要求整改人员、资金必须落实到位,确保隐患能按期整改,为国庆60周年创造良好的消防安全环境。

截至目前,无锡全市13家省、市级政府挂牌重大火灾隐患已整改完毕8家,共计投入整改资金330万元,其余隐患整改工作正在有条不紊地进行中。计雨禾 薛晟

无锡首个单科室 医师会诊中心成立

无锡首个单科室医师会诊中心——无锡市医学会泌尿外科会诊中心前天成立,并落户无锡嘉仕恒信医院。现在起,无锡各大医院泌尿外科医生遭遇难题,可呼叫全无锡同行支援。此种医疗合作模式在锡还是首次出现。

无锡市医学会副会长郭晓江介绍,据不完全统计,无锡仅泌尿疾病患者年发病就诊人数就达到近2万人。病种主要集中在泌尿肿瘤、结石、炎症、感染这几大类。而目前无锡泌尿外科在职和退休返聘医师总数仅有100人左右。目前无锡各医疗机构的服务压力巨大。还有相当比例的泌尿疾病患者不得不到上海、南京等地的医院求诊。经多方论证和调研,无锡医学会下属成立了泌尿外科会诊中心。



锅炉起火 楼顶冒烟

昨天早上7点44分左右,无锡锦伦大酒店一锅炉起火,楼顶冒出黑烟,所幸消防队员及时赶到,火势得以控制,没有造成人员伤亡。

陆媛 摄

现代锡剧《城市的星空》排演 锡剧团尝试融入时尚元素吸引年轻观众

一台大型现代锡剧——《城市的星空》昨日正式在无锡市锡剧院开始排演,这也是无锡锡剧院近年来少有的重大举措。面对传统锡剧陷入困境的局面,无锡锡剧院正试图通过变革,在锡剧中加入更多的现代时尚元素,让传统锡剧在现代重新焕发光彩。

下滑处境与剧 目滞后有关

锡剧是华东三大剧种之一,多年来一直深受江、浙、沪一带人喜爱。这些年来,锡剧与其他一些传统戏曲一样,逐渐陷入困境。锡剧大师王彬彬的传人“小王彬彬”认为,锡剧近年来下滑的境况与剧目滞后有关。仅仅靠兢兢业业,那只能维持现状,只有创作出能够适应时代文化内涵的新戏,才能够改变锡剧的现状。

正是在这样的背景下,一台以农民工的生存状态为主题的大规模现代锡剧——《城市的星空》昨日正式在锡排演。据“小王彬彬”介绍,新锡剧《城市的星空》不只在唱腔、服装上大胆创新,演绎的内容也是

具有十足的时代感。该剧讲述了当今一群农民工在江南某城打工的生存状态与感情冲突;农民工对于城市繁荣的无私无悔的奉献和遭遇的一些无奈;城市对于这一特殊群落的认同和人文关怀。在音乐唱腔方面

《城市的星空》力扛“彬彬腔”和“梅派”两大流派,又融锡剧众流派于一炉。在舞台美术方面则突出城市的风貌、工地环境等。该剧由著名导演谢平安挂帅,云集京、津、豫、川、宁、锡等地的专家与无锡锡剧院的主创携手创排,起用众多优秀的青年锡剧演员,联合打造这台全国剧坛的精品。据了解,这部锡剧将于国庆期间首演,旨在向建国六十周年献礼,届时锡剧迷们将有机会欣赏这部全新的锡剧。

传统戏曲融入现代元素

据了解,近年来无锡锡剧团针对传统锡剧进行了大刀阔斧的改革,在一些传统戏曲剧目上融入现代时尚元素,比如将锡剧名段《珍珠塔》改编,以此吸引更多的年轻观众。此外无锡锡剧团今年也推出了不少精彩的新锡剧如《江南雨》《二泉映月》等。

对于这样的改变,也有不少人表示不理解,比如为配合新戏要改变从前节奏较慢的唱腔就遭到一些质疑,有人认为改变了慢唱腔锡剧就不再是锡剧了。但是锡剧团依然坚持走创新的路子,为锡剧的生存做着努力。无锡锡剧团的创作、演出人员表示,他们仍将坚持走改革创新之路。

樊珊 陈超

摩托车与小卡车相撞 车手15分钟后得救



摩托车驾驶员连人带车被卡在卡车下 计雨禾 摄

8月24日17:00许,在位于宜兴市城南的巡警大队门口发生一起交通事故,一名摩托车驾驶员钻进一辆卡车底部,情况危急。所幸宜兴消防队员营救及时,最终解救出被困人员。

当天17:15,宜兴消防中队队员在接警后10分钟火速到达现场,经现场勘察并向周围群众了解后得知,一辆小型卡车与一辆摩托车发生碰撞后,摩托车驾驶员连人带车被卡在车下无法移动。

经消防人员检查后发现,被卡在车底下的摩托车驾驶员虽然身体多处受伤,但所幸暂无生命危险。消防队员首先利用液压救援顶杆将卡车略微抬起,并在车胎下垫上砖块以解除卡车对被困人员的重压。随后立即使用起重气垫将车辆局部顶起,几名队员同时钻入卡车底部营救被困人员。

15分钟后,被卡在车底下的摩托车驾驶员被安全救出。经过现场救护人员检查,摩托车驾驶员腿部轻伤并无生命危险,随后伤者被送往医院做进一步检查。计雨禾 薛晟

夫妇谎称女儿痴呆险遭拒赔 法院判决保险公司赔偿两万

一对夫妇为生二胎谎称女儿痴呆,不料女儿溺水身亡,保险公司以该夫妇隐瞒女儿病史为由拒绝理赔。崇安法院日前开庭审理此案,该夫妇最终获得两万元赔偿。

2004年1月,江阴市民徐某为11岁的女儿小徐购买了一份人身保险,保险金额为1万元,受益人为徐某夫妻二人。保险合同约定,小徐在70岁之前因意外伤害身故或全残,保险公司将赔偿徐某夫妻3万元。

2009年5月,小徐发生意外溺水身亡,年仅16岁。徐某夫妻遂向保险公司索赔身故保险金3万元,并要求支付精神损害赔偿6000元。

而早在2001年,徐某夫妇为生二胎,曾向计生委谎报女儿有痴呆症。保险公司称,徐某夫妇在向保险公司投保时隐瞒了女儿患有痴呆症一事,没有履行如实告知的义务。

务,故保险公司不予理赔。徐某夫妇遂诉至法院。

庭审中,原告申请当时办理保险业务的保险公司的业务员朱某出庭。朱某称当时到原告家里动员原告买保险,亲眼看到孩子,当时11岁,正常,并无痴呆症。同时朱某承认签保险合同时,并未询问孩子有无病史,只是叫原告签了名字,保险单内容是朱某填写。

法院经审理认为,业务员在办理保险业务时,并未向投保人询问被保险人相关病史,属自行放弃权利。如果保险公司作出了相关询问,而投保人故意隐瞒,则投保人没有尽到如实告知义务,保险公司可以依据法律规定解除合同。本案中,保险公司的业务员未向投保人作出询问,故保险公司以此拒赔理由并不充分。后经法官调解,双方达成调解协议,保险公司向徐某夫妇理赔两万元。

陶玉 陈青 陆媛

继父强暴10岁幼女 声称继女勾引在先

继父多次强暴10岁继女,致使继女一度离家出走。东窗事发后,无良继父竟称是女儿勾引在先。

王某在1998年再婚时,再婚妻子唐某带来了当时只有七岁的女儿李某,三人组成家庭共同生活。谁知,此后王某对继女动起了歪脑筋。

2001年夏天的某日,王某不顾继女尚是10岁的幼女,在家中与李某发生性关系。随后的几年中,王某瞒着妻子,持续对女儿施暴,导致李某难以忍受,一度离家出走。这使得王某的禽兽行径得

以曝光,被公安机关抓捕。

在庭上,这个声称把继女当亲生女儿养育的继父还辩称:当时虚岁只有10岁的继女主动勾引他并爬到他身上,

想以此来证明发生性关系系双方自愿行为,不构成强奸罪。但根据我国刑法规定,只要与不满十四周岁的幼女发生性关系,不管幼女是否自愿,对方即构成强奸罪。当法官向王某释明上述法律后,王某终无言以对。近日他被惠山区法院依法判处有期徒刑六年。

王小娟 陆媛

聋人砖砸汽车偷包 误以为车主听不见

一聋人在宜兴上演了一出现代版的“掩耳盗铃”。这名聋人用砖头砸他人汽车欲偷车里的包时,巨大的响声惊醒了车主,聋人小偷被当场逮个正着。日前,宜兴法院以盗窃罪判处其有期徒刑四年,并处罚金五千元。

来自江苏沭阳的小伙子朱强是个聋哑人,本想来宜兴打工,可是只有小学文化又有残疾的他找不到工作,于是就想起了行窃。2009年5月7日下午3时许,朱强和他人来到宜兴市新建镇的路边,看到杨

新停放在该处的一辆本田汽车里有一挎包,就打起了这个主意,当朱强用砖头把汽车的右前窗玻璃敲碎时,由于他是聋哑人,根本听不到声音,以为别人也听不到,于是他从车内拿起挎包就跑。可是车主杨新已经听到巨大的声音,立即追出来了,并与附近的群众一起将其抓获。挎包内有38600元,港币32000元,三星手机1只,中华牌香烟2包,合计6.8万元,均被车主杨新当场追回。(文中当事人系化名)

吴春燕 陆媛